



丁酉年八月廿二
2017年10月11日
星期三

电子版:www.zjgrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10761号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

省政府表彰23位见义勇为先进人物 两名退休职工榜上有名,同时被记一等功

本报讯 记者冯伟祥报道
日前,省政府专门发文,表彰吴国彪等23位见义勇为先进人物。我省两名退休职工受到表彰,其中温岭市太平街道小南门村退休职工张忠法被授予“浙江省见义勇为勇士”荣誉称号,湖州市吴兴区龙泉街道紫云社区退休职工李荣春获得“浙江省见义勇为先进分子”荣誉称号,两人同时被记一等功。

为大力弘扬社会正气,倡导见义勇为行为,激励广大人民群众与违法犯罪行为作斗争,积极参与抢险救灾,根据《浙江省见义勇为人员奖励和保障条例》,经省政府常务会议审议通过,决定追授吴国彪、曹克洪、胡浩强、陈庚、傅志霄、洪冬“浙江省见义勇为勇士”荣誉称号,余炜、林志、缪奇龙、陈新荣、朱津津“浙江省见义勇为先进分子”荣誉称号,并追记一等功;授予祝红侠、王燕莺、张忠法、余小中“浙江省见义勇为勇士”荣誉称号,李荣春、从振武、刘心友、孙宝坤、张森荣、宋剑峰、裘鑫欣、姜礼锋“浙江省见义勇为先进分子”荣誉称号,并记一等功。

张忠法,男,现年69岁。2015年11月4日上午,温岭市交警大队城区一中队民警,在处理一起不合经营规范的黄包车事件时,遭遇当事人儿子林某的暴力抗法。林某在刺伤3名协警后逃窜。退休职工张忠法奋不顾身加

喜迎十九大
“浙”五年

边城雨、包静静、郁风报道
昨天下午,笔者见到王积志时,他刚下班回到当地专门安置环卫工人的“环卫之家”的家里。而他的儿子和老伴也先后到家,一家三口脱下身上的环卫制服,老伴开始做饭,王积志和儿子聊着新房子装修和两个孙子上学的事,干净而拥挤的房子一下子充满了温馨。

“我们一家都是环卫工人,日子虽然过得辛苦,但也很充实,好多以前想也不敢想的事都变成了现实。”王积志一边让坐一边说。

一家三口是“城市美容师”

1966年出生的王积志,现在在宁波市江东区福明地下中转站当污水理工,今年已经是他当“城市美容师”的第14个年头了。

王积志说,2003年,他从安徽老家来到宁波,在百丈环卫所当起了一名普通环卫工人。丽是王积志的妻子,2005年她来到百丈环卫所成为一名道路保洁员。同年,小儿子王云龙也加入了环卫大家庭,在福明环卫所开路面养护车,一家有3人从

省人大常委会公开征集2018年监督议题

本报讯 记者周金友报道
为进一步推进监督工作的公开化、民主化,广泛听取人民群众的意见和建议,进一步加强监督工作的针对性和实效性,根据相关法规,省人大常委会今起向社会公开征集2018年监督工作建议题。

广大公民提出的建议题,应紧扣省委重大决策部署和全省工作大局,聚焦事关建设“六个浙江”、“四个强省”和人民群众切身利益、社会普遍关注的重大问题,并属于省人大常委会职权范围内。

我省出台劳动人事争议案件跨区域预受理制度

本报讯 记者羊荣江报道
为贯彻落实省委省政府“最多跑一次”改革精神,方便当事人申请仲裁,减少当事人讼累,近日,省劳动人事争议仲裁委员会出台全省范围内劳动人事争议仲裁案件跨区域预受理制度。

根据制度规定,本省行政区域内发生的劳动人事争议,劳动者或者用人单位可以就近递交仲裁申请材料,除该案件由同一设区的市城区范围内的其他仲裁委员会管辖外,各级仲裁委员会均应予以接收。

杭州警方半年打掉32个贩卖个人信息团伙

行业“内鬼”成公民信息泄露主要源头

本报讯 记者胡翀 通讯员徐佳、庞振煦报道 昨天上午,杭州警方通报了今年3月以来开展的打击网络侵犯公民个人信息违法犯罪专项行动所取得的阶段性战果。截至目前,共破获侵犯公民个人信息刑事案件37起,打掉犯罪团伙32个,抓获犯罪嫌疑人479人,查获非法获取的公民个人信息1552万余条,涉案金额700余万元。通过对案件信息梳理,警方发现,企事业单位内部人员非法泄露公民个人信息成为信息

泄露的主要源头。

今年3月,杭州公安网警部门在工作中发现,有人利用网络多次接收他人发送的大量儿童接种疫苗信息及家长的联系方式,涉嫌侵犯公民个人信息。

通过对该线索跟进,警方发现,发送信息的嫌疑人曹某是杭州滨江区某科技公司的离职员工。而更进一步的调查发现,这是一起由该科技公司的内部员工组成的犯罪团伙,利用承接信息系统建设的权限便利,非法贩卖

公民个人信息的违法犯罪案件。

4月24日上午,杭州警方先后抓获犯罪嫌疑人39名,采取刑事强制措施27名,查获非法获取的公民个人信息370万余条,存储量达40G。

随着警方审讯工作的深入,一个组织严密的团伙架构,一条分工明确的灰色产业链逐渐明朗。

犯罪嫌疑人黄某、郑某、吕某、曹某、曾某是这条灰色产业链中的主要角色。

黄某是滨江区某科技公司的

老板。截至发案前,该公司拥有

员工20多人,主要从事0~6岁儿童的健康管理和移动医疗信息服务。2016年与省内某疾控部门合作项目,承接了“预防保健网”和“智慧疫苗”网站的信息化建设项目。按照合作双方的约定,黄某的公司拥有该网站注册用户信息的阅读权限,没有下载权限。

由于经营不善,公司处于亏损状态。在利益的驱使下,黄某想到了通过出售注册用户信息赚取“利

润”来实现公司“扭亏为盈”。

于是,黄某指使公司的技术总监郑某,利用与省内某疾控部门合作项目的管理漏洞,擅自将接种疫苗儿童及其家长信息等内容

数据资源,下载至网站服务器。随后,黄某又指使公司的销售总监吕某寻找买家,以每条0.7~0.8元的价格贩卖获利。

2016年9月至今,该团伙与来自全国各地的买家签订合同,开具发票,大肆贩卖接种疫苗的儿童及其家长的个人身份信息,从中非法牟利达200余万元,销售下家涉及早教、培训、摄影、保险等行业人员。

目前,黄某等5名犯罪嫌疑人已被移送检察机关审查起诉。

宁波市城管局、宁波市执法局评为先进个人。

“威力这么大的台风,这是我生平第一次见到!”王积志回忆起2012年抗击“海葵”台风当晚的情景,感慨颇深。

当时,王积志班组第一个报名加入应急抢险的队伍。狂风骤雨下,从8月7日晚上8点开始,王积志班组就像铁人一般,在一线岗位上整整工作了20多个小时。王积志的脚在清理积水中的垃圾时被碎玻璃划了一道口子,来不及任何处理,又投入到工作中去了。由于长时间泡在脏水里,王积志的脚后来出现了溃烂,他却说,“我只是做了些分内事,没什么!”

在宁波买房安家

今年对王积志来讲最开心的事就是他们一家人在宁波按揭买了一套房子。“房子有70来个平方米,主要是考虑到两个孙子将来上学需要。共花了100万左右。”王积志说。

“我很感激宁波,让我们一家都安定了下来,并且有了一个属于自己的‘小窝’。”王积志说。当环卫工人是一个苦差事,但是收入稳定,并且单位给解决了住房问题,像他住在“环卫之家”里,一个月只要300元的房租就行了。他和妻子及儿子一年收入加在一起有15万元左右。能买一套属于自己的房子,是他们很久以来的梦想。

房子的面积虽然不大,但是家人说起这事,还是很开心。

王积志还说,现在离自己退休还有好多年,他们一家人要在环卫工人这个岗位一直干下去,通过自己的努力,让两个孙子在宁波扎下根来,成为真正的宁波人。

说到将来,王积志希望一家人都健健康康,生活得和和美美。

环卫工人受关爱

“社会上,关心环卫工人的越来越多。”王积志说,春节期间,环卫部门发动市民和企业帮一些环卫工人的子女圆梦,送来铅笔盒、卷笔刀、水彩笔、书包、鞋子等新年礼物。宁波的许多沿街单位设立环卫工人爱心驿站,夏天高温季节,爱心企业也给环卫工人送来清凉。

王积志现在居住的环卫之家,不但租金便宜,而且配套设施齐全,这是政府投资专供外来环卫工人的“廉租房”,里面一共住着30多户环卫家庭,大多数是夫妻俩都在环卫中心工作的。因为有着一副热心肠,王积志还是这里的“大管家”,邻里之间有什么矛盾了,他都会热情地去帮助。

王云龙在福明环卫所也开了12年的养护车了,他笑说,自己就是个冲锋兵,哪里有需要就往哪里赶,只要道路干净了,城市变美了,自己的付出也就值得了。



王积志夫妇和儿子(图中)。

事环卫工作,成了“环卫家庭”。

王云龙说,他每天开洒水车保洁路面,一天要洒水多次,工作时间大部分都是在车上度过的。最开心的就是他和父母下班回到家里,吃过饭之后,谈谈一天的新鲜事,这是最轻松的时候。

只是做了一些分内事

王积志现在每天需要工作9个小时,面对的是上百吨垃圾,天热的时候,垃圾更易发酵,气味就越发刺鼻,难闻。作业的时候就必须穿上防化服,戴上防毒面具,这样才能减少嗅觉的刺激。

为了确保污水符合排放标

准,工作中要不间断地对污水进行药剂添加,去除水中的悬浮物,经过多道工序反复循环处理,王积志就在这过程中不断地监控加药箱中的药剂量,监测设备是否正常运转。设备的维修和保养工作更加必不可少,因为污水处理过程中有很多杂质,会对设备造成一定的损伤,如果让设备罢工了那后果可不堪设想了。

2012年,他收获许多荣誉:

在江东城管技能比赛中,获得全体第二,个人第一的好成绩;被评

为“宁波市城市美容师”;还被

江东工会评为“技术能手”;在抗

击台风“海葵”时因表现突出,被

连亲带故传递正能量 长兴劳模队伍“带进”了洋女婿



劳模陈陆珍和女儿、女婿“泰老师”(右一)向市民发放宣传单。

当然不能给她“丢脸”,于是和妻子共同参与活动。

活动当天共有30余名湖州各级劳模参与,其中8人带来了亲属和同事。现场热闹非凡,内容丰富多彩,包括免费为社区居民测量血压、解答医疗知识的医疗服务;有为老百姓提供防诈骗识别假币的金融和真假蜂蜜鉴别服务;有电力、电信、环保服务;还推出

蜂蜜、火龙果、河蟹等6类劳模产品。劳模们向居民普及相关知识和提供放心产品的同时,还营造了热爱劳动的良好氛围。

88851111

沟通热线

可怜天下父母心 后备厢里见真情

工粉:要为爱打拼,更要常回家看看

报微互动

记者何悦报道 长假结束,家在金华的小成开车回到杭州继续工作,当他打开自己的后备厢时,被塞满的各种蔬菜、鸡蛋、菜籽油和手工面等土特产。

小成的父母为了让儿子能吃到更多喜爱的菜,也能带走更多,特地又从别的农民家租了半亩地,种上了各种蔬菜瓜果。这次,父母更是从地里挖了足足30多斤番薯,装在袋子里让小成带到杭州……这样的细节,令无数网友动容,更是引起了省总工会微信公众号“浙工之家”粉丝的强烈共鸣,纷纷晒出自己的“后备厢”。

工粉:满满的后备厢,一个月不用买菜

一箱新鲜的土特产、一堆过冬的厚衣服……返程的行囊被父母塞满的不止小成一人。

工粉“飘来祥云”:“自家养的土鸡下的蛋,妈妈自己舍不得吃,积攒起来等我回家装在后备厢里,不想一路颠簸鸡蛋都开了花,我都不敢告诉妈!”

“深伊xs21”的妈妈在行李箱里装了一堆毛衣、几件厚衣服,“还塞了好多水果,准备了一块小蛋糕给我路上饿了吃,后来打开行李箱却发现了一包零食。”

“水儿”说,父母给自己装了一刀土猪肉,一只本鸡,一条本塘鮰鱼,土鸡蛋若干,茭白青菜南瓜等时令蔬菜,一箱猕猴桃200个。“目测一个月不用买菜,两个月不用买水果。”

融化千里之外的乡愁,暖在心头

可怜天下父母心,后备厢里见真情。正如“叶子”所说,后备厢里装的不仅是衣服、鞋子等东西,更是父母的牵挂与不舍。“离家,每一件将带上路的行囊,都装满了温暖。有一种爱,叫做恨不得把全世界塞进你的行李箱。照顾好自己,时常向家里报平安!”

“马果叶”说,无论长大多少,在父母眼里永远是小孩,是他们的心头肉,自己舍不得吃,对子女却特

别慷慨。“尤其在我人生遭遇变故时,父母更是担心。千叮咛万嘱咐,让我放宽心,要向前看,阴霾总会散去。看着母亲站在大门口送我的目光,真想流泪,自己没给他们尽孝,反而让他们增加了烦忧。”

“木子辰”回忆起父母健在时,每次母亲在子女回来的头一天,就张罗整理一大堆土特产。那时只能乘坐公共汽车,母亲送别时每次都塞到拿不动为止。如今自己有了儿孙,也同样会为他们准备很多土特产,即使现在物流发达,农贸市场能买到,但也想表达一点心意!

“这些农产品很不起眼,也值不了多少钱,可载满了家乡的情啊!那一样一样的东西,载满了多少父母的爱啊!这些情和爱,或许能融化千里之外游子的浓浓乡愁——尝在嘴里,暖在心头。”“辛永海”感慨道。

要为爱打拼,更要常回家看看

每次带走的既是沉甸甸的行李,也是深沉而无言的爱,令人眼眶发酸。然而,我们给父母留下了什么?又能留下什么?

“和家人在一起的美好时光总是短暂的。爸妈在火车站挥手向我告别的那一刻,是我最难过的的时候。我真想留下来陪他们,但是想想自己还没起步的事业,只能默默地接受离别。”“初夏”告诉自己和所有在外打拼的人:为爱打拼,为爱出发。

“梦醒时分”说:常回家看看,不要让父母太担心!

“最初的梦想”也表示,我们应该多点时间陪伴家人,给他们带点营养品,虽然他们总会说不用,省点钱之类的话,但长辈总是为我们考虑。我们现在长大了,也应该多替他们着想下,多关心家人,看看他们需要什么,让我们的爱更完美。

中国新能源小镇欢迎您

浙江·长兴

招商热线:0572-6027500